



## Клуб ветеранов труда

Второй год в Переславле существует клуб ветеранов труда. Всю работу он проводит в Доме культуры фабрики киноплёнки.

Обычно ветераны труда собираются два раза в неделю — по вторникам и пятницам. Для устройства лекций им предоставляется зрительный зал на 600 мест. В комнате отдыха пенсионеры читают свежие газеты и журналы, играют в настольные игры.

Многообразны их запросы. Ветераны труда с большим вниманием слушали рассказы о поездке Н. С. Хрущёва в США, смотрели фильм об этом. В клубе были прочитаны лекции и доклады об итогах работы XXI съезда КПСС, о решениях пленумов ЦК партии, о жизни и деятельности В. И. Ленина, охране общественного порядка, о родном крае и так далее. С рассказами и воспоминаниями о В. И. Ленине выступали старые коммунисты, видевшие и слышавшие Ильича. Пенсионеры побывали в Доме творчества имени Кардовского, где познакомились с работами художников, посетили краеведческий музей.

Большое значение в работе клуба придаётся передаче опыта старшего поколения молодёжи. Совместно с райкомом ВЛКСМ была организована встреча ударников и членов бригад коммунистического труда со старыми производственниками. На этом вечере выступили пенсионерки, имеющие более чем сорокалетний трудовой стаж — бывшая прядильщица Мария Павловна Данилова и бывшая ровничница Мария Петровна Пчёлкина. Они рассказали о том, как были ударниками первых пятилеток и участниками бригад отличного качества. Перед вечером Данилова и Пчёлкина побывали на прежних рабочих местах и дали практические советы молодым работницам по содержанию машин и организации труда.

Внимательно слушали собравшиеся и члена КПСС с 1918 года В. П. Дьякова, в прошлом первого секретаря Переславского укома комсомола. Он поделился воспоминаниями о боевой деятельности комсомольцев.

Интересно прошёл утренник на тему «Поговорим о внуках». В клубном зале собрались бабушки и дедушки, внуки и внучки. Мать девяти детей Н. Е. Ефимова рассказала, как она воспитывала своих детей. Все они выросли трудолюбивыми, достойными гражданами нашего общества. Дочь Зинаида — крановщица, ударница коммунистического труда, депутат горсовета, дочь Клавдия — начальник отдела кадров фабрики, дочь Антонина — заведующая книжным магазином...

На утреннике шла речь и о матери-героине В. С. Бобылёвой. У неё — 11 детей, 8 из них имеют высшее и трое — специальное среднее образование, причём некоторые учились без отрыва от производства.

С добрыми пожеланиями к школьникам обратилась старейшая работница фабрики «Красное эхо», делегат XVIII съезда КПСС К. И. Климова. О встречах с В. И. Лениным и его заветах молодому поколению рассказала М. М. Агрикова, делегатка 1-го Всероссийского съезда работниц и крестьянок.

Ветеранов труда нередко можно встретить на школьных пионерских сборах. Они ведут задушевные беседы с юными переславцами, призывают их к трудолюбию, к отличной учёбе.

Пенсионеры города внимательно ознакомились с постановлением ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях». Они решили, что их клуб может сделать немало по коммунистическому воспитанию трудящихся.

Б. Дегтярёв,  
секретарь партбюро  
Переславского горсобеса.